



**ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**  
ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa

Warszawa, dnia 07.07.2020 r.

KG-BF-ZP.3710.26.2020

Egz. pojedynczy

**Do wszystkich zainteresowanych**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Rozbudowa oraz wdrożenie Systemu Obsługi Cudzoziemców w ramach CBD SG – etap II. Projekt nr 14/1-2015/BK-FAMI - Zakup urządzeń wielofunkcyjnych” – sprawa nr 27/BF/BŁil/20.

***Szanowni Państwo,***

na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) informuję, że Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania złożone do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

**Pytanie nr 2:** „Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenia, w których czas wydruku pierwszej strony wynosi odpowiednio 9,9 sekundy dla wydruku w czerni i 11,9 sekundy dla wydruku w kolorze? Czy Zamawiający jest skłonny przesunąć termin składania ofert o kilka dni, np. 13.07.2020?

Uzasadnienie: W klasie urządzeń do 30 str /min. jest niewielu producentów spełniających kryteria czasów pierwszych kopii i wydruków wymaganych przez Zamawiającego, co w znaczny sposób ogranicza konkurencyjność. Różnica kilkusekundowa w czasie spędzonym przez użytkownika przy urządzeniu tak naprawdę nie ma znaczenia dla komfortu pracy. A tym bardziej zacięra się w kontekście wszystkich czynności wykonywanych przy urządzeniu i oczekiwaniu na wydruk dokumentu, który ma np. 25 stron i trwa 60 sekund. Należy mieć też na uwadze fakt, że niektóre urządzenia mają bardzo długi czas nagrzewania zanim wydrukują dokument. A ten parametr został całkowicie pominięty przez Zamawiającego mimo, że to on w znaczny sposób może wydłużyć czas spędzony przy urządzeniu.

W okresie pandemii wiele czynności i przepływ informacji między producentami urządzeń, a ich sprzedawcami znacznie się wydłużyły. Co rodzi obawy, iż czas od udzielenia odpowiedzi

przez Zamawiającego do terminu składania ofert może być zbyt krótki. I w tym momencie faworyzowani będą sami producenci urządzeń posiadający komplet informacji „u siebie”.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Na rynku jest dostępnych wiele rozwiązań spełniających wymagania Zamawiającego w tym zakresie, a celem Zamawiającego jest zakup nowoczesnych urządzeń wielofunkcyjnych.

**Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że zmienia termin składania i otwarcia ofert, na dzień 13.07.2020 r.**

**Pytanie nr 3:** „W związku z ogłoszeniem postępowania 27/BF/BLiI/20 na „Rozbudowę oraz wdrożenie Systemu Obsługi Cudzoziemców w ramach CBD SG – etap II. Projekt nr 14/1-2015/BKFAMI - Zakup urządzeń wielofunkcyjnych”, zwracam się z uprzejmą prośbą, czy Zamawiający dopuści zmianę zapisów SIWZ.

W załączniku nr 1 (OPZ), w części III pkt. 1 minimalne parametry:

1. Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z pamięcią RAM 3GB? Jest to nieznaczną różnicą pomiędzy wymaganym parametrem, a pozwoli przygotować korzystną cenowo ofertę.
2. Czy Zamawiający pisząc: „Wbudowany czytnik kart zbliżeniowych” ma na myśli, że urządzenie ma mieć również możliwość autoryzacji kartą bez dodatkowego oprogramowania serwerowego?
3. Czy Zamawiający pisząc: „Możliwość integracji z serwerem faksów” ma na myśli Internet FAX po SMTP, czy IP FAX?
4. Zamawiający w dodatkowych wymaganiach napisał, że „Urządzenie musi umożliwiać rozliczalność wykonywanych wydruków, kopii przez użytkowników w oparciu o systemy zewnętrzne...”, jakie systemy zewnętrzne zamawiający ma na myśli?

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Ad. 1. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Na rynku jest dostępnych wiele rozwiązań spełniających wymagania Zamawiającego w tym zakresie, a celem Zamawiającego jest zakup nowoczesnych urządzeń wielofunkcyjnych.

Ad. 2. Tak, urządzenie musi pozwalać na możliwość autoryzacji bez dodatkowego oprogramowania serwerowego, zgodnie z zapisami OPZ: „Czytniki będą umożliwiały dostęp do stworzonych na urządzeniu kont użytkowników i będą zabezpieczały takie funkcjonalności jak: drukowanie, skanowanie, kopiowanie lub będą wykorzystywane do zabezpieczenia dostępu do urządzenia poprzez system obsługi druku”.

Ad. 3. Zamawiający wymaga, aby urządzenie było kompatybilne z tzw.: „Fax serwerem”, do tego celu Zamawiający wykorzystuje oprogramowanie: „Rightfax”.

Ad.4. Zamawiający nie posiada systemu obsługi druku, jednak wymaga aby urządzenie w przypadku wdrożenia systemu obsługi druku raportowało do systemu ilości np. wydruków i kopii.

Ponadto na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp informuję, że **Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.** Modyfikacji ulegają zapisy SIWZ zawarte w rozdziale XIII – MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.

Punkty 2, 4 i 6 otrzymują brzmienie:

„2. Koperta powinna być zaadresowana w następujący sposób:

KOMENDA GŁÓWNA STRAŻY GRANICZNEJ BIURO FINANSÓW  
ZAMÓWIENIA PUBLICZNE  
OFERTA - sprawa nr 27/BF/BŁiI/20

„Rozbudowa oraz wdrożenie Systemu Obsługi Cudzoziemców w ramach CBD SG – etap II. Projekt nr 14/1-2015/BK-FAMI - Zakup urządzeń wielofunkcyjnych”

Nie otwierać przed: ..... **13.07.** .....2020 r., godz. 11:00”

„4. Ofertę należy złożyć do dnia ..... **13.07.** ..... 2020 r., do godz. 10:00 w kancelarii Biura Ochrony Informacji Komendy Głównej Straży Granicznej w Warszawie przy ul. Podchorążych 38, budynek nr 5 (od poniedziałku do piątku, w godzinach od 08:15 do 16:00), tel. kontaktowy - po linii miejskiej (22) 500 43 72 lub (22) 500 53 37, z biura przepustek - po linii resortowej 7 660 43 72 lub 7 660 53 37.”

„6. Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie, przy ul. Podchorążych 38, budynek nr 5, w dniu ..... **13.07.** ..... 2020 r., o godz. 11:00.”

Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania oferty.

*Z poważaniem,*

*plk SG Jarosław KORLAK*